

O nouă descoperire istorică?

Fermă din perioada neolitică descoperită în provincia Gangwon



Urme ale unui teren cultivat datând din Neolitic, în Goseong, provincia Gangwon
Cercetătorii au descoperit câteva dovezi care demonstrează faptul că agricultura este o
îndeletnicire veche de 5.000 de ani. **Institutul Național de Cercetare al Patrimoniului Cultural**, susține că urmele arheologice descoperite, par a fi primele rămășițe
din Asia de Est, ale unei câmp cultivat în perioada Neolitică, aceste rămășițe
fiind găsite într-o provincie nordică. Institutul este afiliat la **Administrația Patrimoniului Cultural** din cadrul *Ministerului Culturii, Turismului și Sportului*.



Descoperirea din **Goseong**, provincia **Gangwon**, relevă faptul că oamenii preistorici care au
trăit în Peninsula Coreeană au început să cultive cereale încă din perioada Neolitică. Marți 26
iunie 2012, în cadrul unei prezentări mai succinte, au fost arătate două straturi ale câmpului
neolitic, datând din anul 3600-3000 î.Hr. Înainte de această prezentare cea mai veche atestare
din domeniul agricol găsită în Coreea, datează din Epoca Bronzului (1500-400 î.Hr.)



"S-a presupus faptul că terenurile agricole ar fi existat pe această peninsulă încă din acea perioadă, bazându-se pe uneltele de piatră și pe urmele de cereale carbonizate găsite în vestigiile de atunci, dar recent a fost făcută prima descoperire care transformă presupunerea într-o certitudine" a declarat un oficial al Institutului. "Nu s-au găsit încă asemenea dovezi în China sau Japonia." Cercetătorii au descoperit pe acel câmp, câteva obiecte de ceramică și un vârf de săgeată din piatră.



Vas de lut datând din anul 4000 î.Hr, unul asemenea fiind descoperit pe câmpul prezentat mai sus. În China, se crede că agricultura ar fi început în timpul Neoliticului Timpuriu, dar n-a fost descoperit nicio dovadă care să sprijine această afirmație. "Ultimele descoperiri permit un studiu mai detaliat al agriculturii coreene din Neolitic. După o analiză tiințifică a

solului, vom putea afla mai multe despre datele exacte ale câmpului și tipul de culturi care au fost cultivate acolo", a mai adăugat oficialul. **Goseong**, situat la 466 km est de Seul, a fost o locație importantă pentru cercetătorii preistoriei Asiei de Est.



Pereche de cercei descoperite în mormântul regelui Munyeong, realizate din aur și jad, începutul secolului al șaselea (Baekje). Câmpul prezentat mai sus, este situat în **Munam-ri**, **Goseong**, care fusese deja desemnat de către Guvern, ca fiind un sit istoric, după ce au fost descoperite în anul 1998, unele relicve neolitice. În 2002, cercetătorii au descoperit printre alte elemente din zonă și oale din lut preistorice, cercei de jad. *Traducere din The Korea Times*